

Звіт депутата
Кегичівської селищної ради VIII скликання за 2020 – 2022 роки
ПІВОВАРА Віталія Миколайовича

Я, Пивовар Віталій Миколайович, обраний депутатом Кегичівської селищної ради VIII скликання від політичної партії «БЛОК СВІТЛИЧНОЇ «РАЗОМ!»». У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Кегичівської селищної ради, а також іншими нормативними документами.

Пріоритетом моєї депутатської діяльності були всебічна допомога виборцям, прийняття рішень, спрямованих на поліпшення соціально – економічної ситуації в громаді. Цю роботу я вів, координуючі свої дії з депутатами політичної партії «БЛОК СВІТЛИЧНОЇ «РАЗОМ!» селищної ради та постійними комісіями селищної ради.

Відповідно до пропозиції робочої групи з підготовки I сесії селищної ради та новообраних депутатів щодо утворення та обрання голів постійних комісій Кегичівської селищної ради VIII скликання, мене було обрано головою постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та будівництва. Протягом звітного періоду мною проведено 26 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 6486 заяв та опрацьовано 5478 проєктів рішень. Ретельно вивчав заяви та звернення, опрацьовував зауваження та брав участь у обговоренні питань, які вносились на розгляд постійних комісій та пленарних засідань сесій. Також брав участь в 6 -ти спільних засіданнях постійних комісій селищної ради.

В 2020 - 2022 роках був присутнім на 31 пленарному засіданні сесії Кегичівської селищної ради. Як депутат підтримав усі питання, які розглядались на сесіях селищної ради, зокрема, це питання соціально – економічного розвитку громади, питання земельних відносин, вирішення низки бюджетних питань, затвердження Програм та інше. Був співучасником розробки Комплексної природоохоронної програми покращення екологічного стану населених пунктів території громади на 2021 рік. Мною підтримана ініціатива Кегичівського селищного голови щодо збереження властивих угідь для стації перебування бабака та недопущення розорювання територій, де мешкає ця унікальна тварина, яка занесена до Червоної книги України, як наслідок, 30 червня 2021 року Кегичівською селищною радою прийнято рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо резервування цінних для заповідання територій та об'єктів». Технічна документація із землеустрою щодо резервування цінних для заповідання територій та об'єктів площею 252,0000 га затверджена рішенням Кегичівської селищної ради від 29 жовтня 2021 року. На сьогоднішній день обмеження у використанні вищевказаних земель вже відображено в Державному земельному кадастрі.

Актуальним і відкритим багато років поспіль залишалося питання поводження з побутовими відходами у районі, а тепер і в громаді. Однією із моїх передвиборчих обіцянок було сприяння щодо розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування полігону твердих побутових відходів, а також розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва каналізаційних очисних споруд. Депутатський корпус Кегичівської селищної ради VIII скликання та селищний голова Антон Доценко, член Блок Світличної Разом врешті - решт зрушили це питання з мертвої точки - ККП «Кегичівка-Сервіс плюс» надано у постійне користування земельну ділянку загальною площею 4,0000 гектара для будівництва полігону твердих побутових відходів.

Приймав активну участь у розробленні Програми розвитку земельних відносин, раціонального використання та охорони земель на території Кегичівської селищної ради на 2021 – 2024 роки, яка затверджена рішенням XIV сесії VIII скликання від 30 липня 2021 року № 2202. В рамках проєкту «Чисте довкілля» профінансовано організацію благоустрою населених пунктів громади з бюджету селищної ради в сумі 4528,7 тис. грн.

У період, коли це дозволяло зонування, проводив особистий прийом громадян. Всього до мене, як депутата, звернулося 23 громадянина. На звернення намагався якнайшвидше відреагувати та шукати шляхи вирішення на поставлені переді мною питання. Для вирішення проблемних питань громадян звертався за підтримкою до Кегичівського селищного голови, депутатського корпусу та відповідних служб селищної ради. Питання, що порушувалися у зверненнях громадян стосувались: земельних відносин – 16, соціального захисту – 2, охорони здоров'я – 2, комунального господарства – 2, екології та природних ресурсів – 1. Вирішено позитивно – 19, на 4 звернення надані роз'яснення. Крім того, 01 грудня 2021 року о 15.00 год. була проведена зустріч з мешканцями виборчого округу. На зустріч прибуло 21 громадянин. В ході зустрічі відбулася розмова в формі діалогу, під час якої відбулось обговорення нагальних проблем та планів на майбутнє. Виборців найбільше хвилювали питання щодо ремонту доріг місцевого значення, надання матеріальної допомоги на лікування, питання вивозу твердих побутових відходів з приватного сектору тощо.


Брав активну участь у благодійних, культурних та спортивних заходах громади.

На жаль, війна внесла свої корективи у наше повсякденне життя та я, як депутат селищної ради, з перших днів війни передавав військовослужбовцям з різних підрозділів ЗСУ, які дислокуються на Харківщині турнікети, тактичні аптечки, медичні препарати (кровоспинні, знеболюючі, жарознижуючі),

продукти харчування, засоби гігієни, паливо мастильні матеріали тощо. Фінансова допомога ЗСУ, ТрО – 27 тисяч грн. . Безоплатна передача автомобіля для потреб ЗСУ – один позашляшовик (Renault Duster) та один пікап (Volkswagen Amarok). Також надавав фінансову допомогу, допомогу у вигляді речей, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни, ліків тощо лікарням, які спасають життя військових і цивільних та деокупованим населеним пунктам Харківщини.

Спрямовував свою діяльність на допомогу внутрішньо переміщеним особам громади.

Співпрацював з Благодійною організацією «Український Благодійний Альянс» та Благодійним фондом «Даруй Добро».

 Губовар В.М.